
Майстер-клас на тему: «Brainstorming is an ideal warm-up activity to 

develop students' thinking skills» 

 

Головною «родзинкою» практичного заняття з англійської мови 21 жовтня 

стала зустріч студентів групи ФЛБ-24-1 спеціальності 035 «Філологія» з 

особливим гостем з Америки - Jamal, який за освітою є інженером, але вже 25 

років свого життя присвятив викладанню англійської мови в Китаї, Індії та на 

острівних країнах Океанії.  

Зараз Jamal вирішив присвятити своє життя Україні. Наразі він є 

волонтером, який власноруч допомагає у відбудові нашого регіону, також він є 

активним учасником центру підтримки біженців в Ірпені. 

Сьогодні Jamal зустрівся із студентами Державного податкового 

університету. Цікаве спілкування з native speaker стало для студентів не лише 

джерелом нових знань, але й чудовою мотивацією до подальшого вивчення 

іноземних мов. Вони позбулися страху говорити з іноземцями, покращили свої 

комунікативні навички та відчули впевненість у своїх силах. Вміння вільно 

спілкуватися іноземною мовою - це одна з найважливіших навичок, яку студенти 

поступово розвивають під час таких занять. 

З перших хвилин Jamal вдалося створити довірливу атмосферу, яка 

сприяла відкритому, щирому спілкуванню. Не останню роль в цьому 

зіграла  відверта зацікавленість студентів і в темі розмови, і в особистості 

викладача. 

Викладач який є носієм мови та не володіє українською мовою, став 

великим викликом і водночас перевагою. Тому що студентам довелося 

розмовляти з ним у будь-якому випадку. І це є challenge, оскільки спокуса 

висловитись рідною мовою зустрілася з повним нерозумінням. Студентам 

довелося зробити все можливе і пригадати усю лексику, яку вони вивчали. У той 

самий момент, під час спілкування викладач виправляв вимову та допоміг 

правильно сформулювати думку або ж речення. 

Бажаєте вивчати англійську з носієм мови? Долучайтеся до спільноти 

студентів спеціальності 035 «Філологія» у Державному податковому 

університеті! 
 



 

 



 

  

 
 


